

穆尔西当选埃及新总统

他上岗了

埃及最高总统选举委员会主席苏尔坦24日宣布,穆斯林兄弟会(穆兄会)候选人穆尔西成功赢得总统选举决胜轮,成为前总统穆巴拉克下台后的首任埃及总统。

苏尔坦在当天的发布会上说,决胜轮投票率为51.8%,穆尔西得票率为51.7%,他的对手前总理沙菲克获得48.3%的选票。

穆尔西在5月举行的首轮总统选举投票中赢得24.4%的选票,在12名候选人中位居第一。

新华社记者开罗市中心的解放广场看到,数万名支持者在得知穆尔西获胜后高举国旗欢呼,并燃放烟花庆祝。

埃及于5月23日和24日举行穆巴拉克下台后的首次总统选举,共有12名候选人参选。首轮过后,没有一名候选人赢得超过50%的选票,得票数位居前两位的穆尔西和沙菲克携手进入决胜轮。决胜轮投票于本月16日开始,17日结束。



穆尔西(资料图片)

>>> 声音 新总统诞生 埃及过渡“颠簸”

经过两轮选举的激烈角逐,在选举结果几度推迟宣布之后,埃及新总统24日晚“千呼万唤始出来”——穆斯林兄弟会(穆兄会)下属自由与正义党主席穆尔西,以微弱优势击败前总理沙菲克,成为穆巴拉克的继任者,即埃及第五位总统、首位非军人总统。

一年多来,埃及磕磕绊绊的政治过渡终于向前迈出关键一大步。由于去年底选出的人民议会近期被最高宪法法院以违宪为由解散,新总统可谓迄今埃及民主政治进程唯一“硕果”。

然而,新总统以极为微弱的优势获胜,并且选举结果可能面临巨大的合法性争议,凸显了埃及民众的分化和纠结心理。一方面,

半数选民并不看好或信任代表伊斯兰力量的穆兄会;很多人担忧,穆兄会可能引领埃及由世俗变为保守的伊斯兰国家。另一方面,反对军人出身、与穆巴拉克前政权关系密切的沙菲克的也大有人在。

选民的意見分歧反映出埃及政治力量的分化。伊斯兰和世俗党派之间、各党派与军方之间、民众与党派之间、民众和军方之间,在政治重建中缺乏互信,龃龉不断,导致埃及过渡进程步履维艰。在制宪问题上,伊斯兰政党主导话语权的意图引发世俗政党强烈抵制。以自由与正义党和光明党为代表的伊斯兰势力,以华夫脱党和自由埃及人党为代表的世俗政党,就制

宪问题形成对立阵营,致使新宪法起草搁浅。

更令人担忧的是,近期,伊斯兰势力与军方的权力之争趋于激烈,埃及社会再度剧烈动荡。穆兄会和军方针对解散议会和临时宪法声明都有强硬表态,目前尚无互相妥协迹象。维护自身权力和地位是军方的底线,军方与伊斯兰政治派别斗争仍将持续。

因此,新总统谜团虽已揭开,却立即引发更多悬念,新总统面临巩固地位、凝聚共识、稳定社会、发展经济和改善民生的“大考”。作为中东地区人口大国和去年以来地区动荡中第二个政权更迭的国家,埃及局势和走向,也必将对整个地区产生深远影响。 据新华社

墨西哥抓错毒枭摆乌龙

墨西哥当局21日公布扫毒重要“战果”,逮捕大毒枭华金·古斯曼之子、锡那罗亚贩毒团伙高级头领赫苏斯·阿尔弗雷多·古斯曼。

然而时隔一天,当局不得不承认犯了张冠李戴的错误:把一名汽车经销商误认为小古斯曼抓了起来。检察官22日发布声明说,“经身份确认”,被捕男子实为费利克斯·贝尔特兰。

贝尔特兰现年23岁。他的妻子卡拉·帕切科向美联社记者出示了贝尔特兰的选民证和驾驶执照,照片中的贝尔特兰和美国财政部公布的小古斯曼近照有些相似。

墨西哥总检察长办公室在22日发表的声明中说,逮捕小古斯曼的情报来自美国。而按美方说法,他们对事件进展的了解来自墨西哥。

墨西哥国立自治大学政治学家哈维尔·奥利娃说,这次乌龙说明两国情报机构缺乏协调,重要人物落网后,没有事先核查身份即对外公布。 据新华社

加拿大一商场楼顶坍塌

4人受轻伤 警方正施救

据美国广播公司ABC报道,加拿大安大略省伊利湖市的一处购物中心24日晨突然发生楼顶坍塌事故。目前已知4人受轻伤,警方和救援人员正在紧急施救。

报道称,事故发生时,正值周末,商场内顾客很多。突然间这座购物中心用做停车场的楼顶一部分发生了坍塌。报道称,坍塌后的楼顶露出水泥残块和钢筋,甚至还有汽车吊在半空。

这座名为阿尔戈中心商场的购物中心有两层楼高,占地面积接近两万平方英尺。商场内设有百货店、餐厅、酒店和一名省议员的选区办公室。

坍塌还导致楼内煤气泄漏,为此警方和紧急救援人员赶到后,切断了商场电力,疏散人群并封锁周边道路。

伊利湖市市长汉密尔顿称,目前事故已导致4人受轻伤,更多伤亡情况不详。他随后宣布该市进入紧急状态。 中新

捷克大巴在克罗地亚发生车祸致7死44伤

捷克一辆载有约50名乘客的大巴车23日凌晨在克罗地亚一处隧道附近发生车祸,造成7人死亡44人受伤。

车祸发生在当地时间凌晨4点,事发时,大巴车正在前往旅游胜地斯普利特市的途中。

救援人员称,伤者已被送往附近的戈斯皮奇市,而重伤人员则被军用直升机送往首都萨克勒布救治。 新华

他下岗了



卢戈(资料图片)

“作为总统,我得说再见了。”

巴拉圭总统遭议会闪电弹劾 仅用5小时便被赶下台

巴拉圭参议院6月22日投票通过对总统费尔南多·卢戈的弹劾议案,解除了卢戈的总统职务。

黯然离开

参议院表决时,数千名卢戈的支持者聚集在首都亚松森街头等待结果。大批防暴警察上街,与会者对峙。

得知弹劾结果,卢戈发表讲话。希望支持者通过和平的方式进行抗议,不要让国家陷入流血冲突。他同时指责反对派根本不给他提供充分辩护的机会,采取背信弃义的卑鄙伎俩

将他赶下台,对这个南美国家的民主制造成了严重伤害。“作为总统,我得说再见了。”电视画面中的卢戈微笑着说,“但是,巴拉圭的民主深深地受了伤。”卢戈随后离开总统府。

得知卢戈遭弹劾,集会人群中发生骚动,警方随即动用高压水枪驱散人群。一些集会者哭泣,一些集会者高喊“卢戈总统”。

火速上马

所谓“自由党”,正式名称是“真正激进自由党”,弹劾案后,算是被“扶正”,成了真正的执政党。

依照巴拉圭宪法,总统一旦在议会遭弹劾下台,将由副总统代行总统职务,直至下届总统选举。因此,副总统费德里科·佛朗哥将代行卢戈职务,直至2013年本届总统任期结束。

仅仅在参议院表决后的数十分钟内,佛朗

哥便“高调”宣誓。“这会儿,上苍和命运让我出任总统。”佛朗哥在就职仪式上说。

卢戈在政坛刚出道时,佛朗哥是卢戈的铁杆支持者。但此后渐行渐远,最终站到了对立阵营。佛朗哥时常严厉批评卢戈的政策。这次事件中,佛朗哥的多个举动推动弹劾。21日,佛朗哥所属自由党宣布不再支持总统,同时撤出4名自由党内阁部长,致使卢戈的处境急转直下。 据新华社

闪电弹劾

6月中旬,在首都亚松森东北大约430公里的卡宁德尤地区,300多名警察持法院驱逐令,前往一处私人森林保护区,试图驱逐上百名非法占地的无地农民。执法过程中,双方爆发冲突,8名警察和9名农民死亡。

这起冲突震惊了巴拉圭朝野。事后,尽管总统卢戈公开支持警方执法,并下令解除内政部长和警察部队司令的职务,但反对派指认总统“内心包庇、纵容违法农民”,导致惨剧发生,涉嫌“违宪”,要求总统下台。卢戈拒绝后,触发议会启动弹劾程序。

众议院6月21日表决是否弹劾总统,结果76票支持、1票反对,弹劾案自动进入参议院表决流程。参议院6月22日举行全体表决,39票支持弹劾、4票反对、两票缺席。

卢戈本人当天没有出现在参议院,他的律师在参议院为卢戈辩护说,由于弹劾事发突然,无暇准备,因此请求以18天为限,供卢戈准备辩护材料。参议院主席若热·奥维多回答,这样的请求“毫无根据”。

参议院随后在议员间组织辩论,5小时后,以表决方式认定,卢戈共犯下5项渎职罪,对警民冲突事件处置不当只是其中之一。

南美国家拒绝承认新政府

巴拉圭政局突变,引发地区关注,部分“近邻”反应强烈。委内瑞拉总统查韦斯明确表示,“不会承认”弹劾卢戈后的巴拉圭“非法和违法政府”。

查韦斯说,弹劾有预谋,卢戈为避免动荡而“自我牺牲”。

厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚·德尔加多同样不承认“没有卢戈总统的任何巴拉圭政府”。“这不仅是费尔南多·卢戈的事,这不仅是巴拉圭的事,这关乎全美洲地区的真民主问题。”科雷亚在电视讲话中说。

地区组织南美洲国家联盟21日向巴拉圭派遣一个外交部长代表团,监督22日参议院表决。表决后,委内瑞拉外交部长尼古拉斯·马杜罗说,这是“政变的新形式”,“真丢人”。

“如果可以这些理由赶走总统,那么南美洲地区能够留职的总统为数不多。”南美洲问题专家希夫特说,“反对派只是不认同卢戈的政策,不希望让他继续执政。结果是,反对派操纵了体制,咬法律的字眼儿,但却背离了原则。”

汽车加用天然气 安全 环保
节省燃料费用 60%
 依相燃气 86661322 15603901233

灰指甲
 本院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气、甲沟炎等。(医保定点)周六、日下午休息
 67373958 15617669919 (欢迎加盟用药)

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
 装饰墙板 挂板 工程门
 86102771 15515527751

轻松上本科 一年拿学历
 多所名校,专业丰富,国家承认,可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中(协议包过,快速取证)
 电话:0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555